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Első hét 2022.03.20-03.27 

Március 20.án reggel 9:30-kor indult az autónk a Keleti pályaudvarrol. Ezzel meg is 
kezdődött a 3 hetes Erasmus+ programunk a lányokkal. A buszút nagyjából 6 és fél óra volt. 
Mindössze kétszer álltunk meg. Átvéve a szállásunkat megvacsoráztunk majd elkezdtük 
kipihenni a hosszú utat. 

 

 

Hétfő, 2022.03.21 

Mai nap a Portugál mentorunkkal és az F+U-tól egy hölgy kíséretében néztünk körbe 
a városban, miután az 
adminisztrációs munkálatokkal 
végeztünk.  



     

   

 

Kedd, 2022.03.22 



Mai nap elmentünk 
reggelizni, utána pedig felvett 
minket egy önkéntes 
Törökországból, aki abban az 
iskolában dolgozik, ahol mi is a 
gyakorlatunkat végezzük. Ő kísért 
el minket az iskolába. Az iskola 
egy általános iskola és gimnázium 
is egyben. Mi csak az általános 
iskolával foglalkozunk. A covid 
vírus miatt mindennap gyorstesztet 
kell csinálnunk mielőtt a gyerekek 
közé megyünk. 

Szerda, 2022.03.23 

Mai nap mikor bementünk a gyerekek közé először leültünk egy körbe és 
bemutatkoztunk egymásnak. Gyerekek tele voltak energiával és rengeteg kérdéssel 
bombáztak minket. Ez után kézműveskedtünk, majd az udvaron töltöttük az utolsó 2 órát 
mert nagyon szép időnk volt.  

Csütörtök, 2022.03.24 

 A tegnapi elkezdett kézműves csodákat fejeztük be, amiket tegnap elkezdtünk. Papírújságot 
ragasztottunk lufikra, amibe majd ültetni fogunk. Ezeknek 24 óra kell, hogy masszívak 
legyenek.  

 

 

 

Péntek, 2022.03.25 



Iskolába érve, én már saját kezet kaptam. Lányokkal kézműveskedtünk, dobozokat 
készítettünk. Miután végeztünk és mindenki összepakolt maga után, mentünk is ki az 
udvarra. Nagyon szép idő volt, így pingpongoztunk, fociztunk és röplabdáztunk a 
gyerekekkel.  

 

 

Szombat, 2022.03.26 

Ma reggel 8 órától volt reggeli majd utána felvett minket az F+U-tól egy Anyuka és 
kislánya. A vonatunk 9:20 kor indult Drézdába. Drézdába körbe sétáltuk a fő teret, majd 
szabadfoglalkozás volt. Kint ültünk az Elba folyó partján és élveztük a szuper napsütést. Ez 
után pedig tovább álltunk és ebédeltünk egy étteremben. Majd egy kis shoppingolás 
következett. Mivel Magyarországon nincsen Primark oda vezetett az utunk. Sajnos sok időnk 
nem maradt, mert 15:20-kor már indult vissza a vonatunk Chemnitzbe. Kirándulásunk után 
pedig a vacsi már várt is minket.  



    



   

 

2 hét 2022-03.28-04.03 
Hétfő, 2022.03.28 

Hétfőn iskolába érve az egyik kislány oda jött hozzám, hogy holnap van az Édesanyukájának 
a szülinapja és szeretné, ha készítenénk valamit neki. Én örömmel fogadtam ezt a kihívást és 
miután a mentorom is teljesen szabad kezet adott nekem belevágtunk a képeslap készítésbe. 
Egyre több és több gyermek jött oda és ők is velünk készítették a képeslapot.    

   

Kedd, 2022.03.29 



Erre a napra már előre fel lettünk készülve. A mentor kérte tőlem, hogy mára hozzak valami 
jó kis játékot mert 3 tanulónak is egyszerre ünnepeljük a szülinapját. Mikor beértünk, 
segítettek a gyerekek átrendezni a termet és megterítettünk. Ők sütöttek sütit és megosztották 

mindenkivel az osztályban (még velünk is😊 ). Miután mindenki jól lakott, kicsit pihentünk 
és kimentünk az udvarra majd játszottunk szituációs játékokat.  

Szerda, 2022.03.30 

Mai nap folyamán tojástarókat kellett a 
gyerekeknek behozniuk, hogy abba tudjunk 
csíramagokat ültetni. A tanárnőtől megkaptam a 
feladatot, hogy ma én ültetek a gyerekekkel amíg Ő 
elkezdi előkészíteni a többi díszt húsvétre. Sajnos 
ezen a héten nagyon esős napjaink voltak ma se 
tudtunk kimenni az udvarra. Így miután végeztünk 
az ültetéssel már csak memoriáztunk és 
társasoztunk.  

 

Csütörtök, 2022.03.31 

A harmadik osztályosok tanára ma nem volt bent 
így én helyettesítettem a tanárt. A harmadikosok már nem olyan izgágák, sokat kérdeztek 
rólam, hogy ki vagyok és miért beszélek ilyen jól németül. Nem volt már sem házifeladatuk, 
így mivel szabad kezet kaptam kimentünk az udvarra kicsit játszani. 

 

Péntek, 2022.04.01 

Óriás szemekbe hullott a hó ma reggel. Mínusz 5 fokban indultunk neki a mai napnak. 
Iskolába beérve a mentorunk szólt, hogy ma megint megkérne arra, hogy a gyerekekkel 
kézműveskedjek. Ez annyira jól sikerült, hogy mindegyik osztályból jöttek gyerekek, hogy 

csinálhassanak ilyen cuki kis kosarat. 😊    .   

        

  



Szombat, 2022.04.02 

Irány LIPCSE! 8 órára kellett mennünk reggelizni majd reggeli után 
S-bahnnal mentünk a Hauptbahnhofra, ahonnan indult a vonatunk 
Lipcsébe. Nagyon hideg volt, de legalább már a hó nem esett. A 
vonatút nagyjából 1 óra volt. A Lipcsei pályaudvaron a kísérőnk 

elengedett minket szabadon felfedezni a várost.

 

 

 

3 hét, 2022-04.04-04.09 

 

Hétfő 04.04 



Kora reggel szörnyű időjárásra keltünk fel. Mínusz fokok, hó és eső keveréke.  
Iskolába beérve a mentorom odajött hozzám, hogy szeretnék, ha én vinnék ezen a héten egy 
3.os osztályt mert az Ő tanárok a héten nem jön. Izgulva kicsit félve de belevágtam így a 
hétbe. Miután elvittük őket ebédelni kaptunk hungarocel tojásokat, amiket a gyerekeknek 
kellett lefesteniük. Mire ezzel végeztünk a nap is kisütött egy picit úgyhogy kimentünk az 
udvarra.  

 

 

 

Kedd, 04.05 
Elvittük a gyerekeket ebédelni és utána kézműveskedtünk. Saját kezüket kellett hozzá 
felhasználniuk és egy nagyon aranyos húsvéti dekorációval készültünk tovább a húsvétra.  



 

 

Szerda, 04.06 

 

Mai napunk az utolsó előtti volt az iskolában. Így aki szeretett volna tudott velünk 
kreatívoskodni, aki pedig nem az csendben elfoglalhatta magát. Nem feltétlen húsvéti dekort 
szerettünk volna készíteni így inkább ablak díszt csináltunk. 



    

  

 

Csütörtök 04.07 

Azzal a tudattal ébredtünk ma fel, hogy ez az utolsó napunk a gyakorlati helyszínünkön. 
Vegyes érzelmekkel indultunk neki a napnak. Miután elvittük a gyerekeket ebédelni és 
megírtuk a házit kimentünk az udvarra mert nagyon szép napos időnk volt. Mi utolsó nap 
beadtuk a derekunkat is egy kis hintázásra. A gyerekek és egyben a tanárok is elköszöntek 
tőlünk. Kicsit szomorkásan távoztunk ma az iskolából.  



 

 

Péntek 04.08 

Reggel reggelizni kellett mennünk utána pedig zárás volt a F+U-val. Megbeszéltük a 3 hetet, 
kitöltöttünk feedback papírokat. Miután ezzel végeztünk ebédelni mentünk és utána pedig 
bowlingozni. A bowlingra jött velünk Vasco is, a portugál nemzetiségű “mentorunk”.  



 

 

Szombat 04.09 



Indulás haza!! Reggel elmentünk egy utolsó reggelire. Siettünk haza, hogy takarítsunk és 
összerakjuk a csomagjainkat is. A búcsú nehéz volt azoktól, akikkel nagyon jóba lettünk.  

A fiúk segítettek a bőröndjeinket lecipelni, amiért örök hálánk üldözni fogja őket. 

 



 


